
新林公園ほか11公園指定管理事業

第14回　親水公園まつり

アンケート調査　結果報告書

指定管理者　（公財）藤沢市まちづくり協会・藤沢市緑化事業協同組合グループ



・
・
・

　 自転車・バイク（36.2％）

11～20歳（3.3％）　　21～30歳（3.3％） 31～40歳（22.8％）

無回答（0.7％）

　　　　  　　　 　 　   　    　

　親水公園で開催した“第１４回　親水公園まつり”に来場された方を対象にアンケート調
査を行い、イベントの満足度や意見・要望を把握することにより、来園者のニーズを反映さ
せたより良い今後のイベント開催に努めるもの。

２　調査の項目　　

　第１４回　親水公園まつり　アンケート調査

１　調査の目的　　　　

３　調査対象
親水公園まつりに来場された方

４　調査場所　　　　
藤沢市引地川親水公園

（１）　来場者の属性
（２）　親水公園の来園頻度、親水公園まつりへの来場回数及び認知方法
（３）　親水公園まつりの満足度
（４）　親水公園まつりや親水公園に対する意見・要望

令和４年６月４日（土）

８　調査項目と結果

５　サンプル回収数　　
１４９枚

属　性　

６　調査方法　　　　

藤沢（6.7％） 村岡（2.7％）

鵠沼（1.3％） 辻堂（8.7％）

善行（8.7％）

61～70歳（9.4％）

車（32.2％）

71～80歳（11.4％）51～60歳（10.1％）

81歳以上（2.7％）

来園された方に直接アンケート用紙を配布して自由記入

７　調査日　 　　 

明治（10.7％）

六会（13.4％）

電車・バス（2.7％）

　住まい 片瀬（2.0％）

　交通手段 徒　歩（28.2％）

御所見（0..7％） 他市町村（8.1％） 無回答（2.0％）

無回答（0.7％）

回収は回収箱に来園者が投函
アンケート回答者にはノベルティとしてウエットティッシュをプレゼント

　年　齢　 10歳以下（19.5％ ）　

41～50歳（16.8％）

大庭（23.5％） 遠藤（5.4％） 湘南台(3.4％） 長後（2.7％）



②まつり開催認知方法

ホームページ（21.5％）

たまたま来た（10.2％） その他（6.1％） 無回答（1.0％）

③まつり満足度

※満点は回答数×５点

評価基準

堆肥の無料配布

項　　目

79.00% Ｂ

調査結果

人から聞いて（6.1％）

初めて（48.3％）　　2～4回目（31.5％）　　5回以上（19.5％） 無回答（0.7％）

①まつり来場頻度

園内掲示板（14.3％） 広報ふじさわ（40.8％）

Ｂ

引き馬やふれあい動物体験 439点／535点満点 82.00% A

79.40% Ｂ

イベント全体 549点／670点満点 81.94% A

風船や紙芝居 405点／510点満点

アーケードゲーム 395点／500点満点

樹木リサイクル体験＆ヨーヨー釣り 409点／515点満点 79.40%

自然素材のクラフト体験

キッチンカー等の飲食物販売

福祉バザーや工芸品等の販売 400点／495点満点

エアー遊具 362点／445点満点 81.30% A

418点／470点満点 88.90% A子ども縁日

野菜や草花苗の販売 411点／520点満点 79.00% Ｂ

331点／405点満点 81.70% A

321点／400点満点 80.20% A

365点／490点満点 74.40% Ｂ

80.80% A

０％～１９．９９％

普通（低い満足度レベル）

やや不満（不満足レベル）

不満（早急な改善を要するレベル）

C

満足（髙い満足度レベル）

ほぼ満足（通常の満足度レベル）

A

満足度レベル評価対象率 評価

B

８０％～１００％

６０％～７９．９９％

E

４０％～５９．９９％

２０％～３９．９９％ D



第１４回 親水公園まつり アンケート用紙 
 

 本日は「第１４回 親水公園まつり」にお越しいただきありがとうございます。 

引地川親水公園指定管理者では、より魅力あるイベント開催の参考にするためアンケート調査を

行なっております。お手数ではございますが、下記アンケートへのご協力をお願いいたします。 

交通手段   □徒歩 □自転車・バイク □車 □電車・バス 

年  齢  □10 歳以下 □11～20 歳 □21～30 歳 □31～40 歳 □41～50 歳 

  □51～60 歳  □61～70 歳 □71～80 歳 □81 歳以上 

お住まい  □片瀬地区   □鵠沼地区   □辻堂地区   □明治地区   □藤沢地区  

□村岡地区   □善行地区   □六会地区   □大庭地区   □遠藤地区 

□湘南台地区  □長後地区   □御所見地区  □他市町村（      ） 

①  親水公園まつりに来られたのは何回目ですか？ 

□初めて  □２回～４回目  □５回以上 

②  親水公園まつりの開催はどのようにお知りになりましたか？（複数回答 可） 

□園内掲示板、チラシ   □広報ふじさわ  □ホームページ等インターネット 

□人から聞いて □たまたま来たらやっていた □その他（            ） 

③  次のうち当てはまるものについて点数に○印をつけて下さい。 

イベント内容 満
足 

ほぼ
満足 

普
通 

やや
不満 

不
満 

利用
せず 

 
イベント内容 満

足 
ほぼ 
満足 

普
通 

やや 
不満 

不
満 

利用 
せず 

イベント全体 ５ ４ ３ ２ １ ０  エアー遊具 ５ ４ ３ ２ １ ０ 

アーケードゲーム ５ ４ ３ ２ １ ０  子ども縁日 ５ ４ ３ ２ １ ０ 

風船や紙芝居 ５ ４ ３ ２ １ ０  堆肥の無料配布 ５ ４ ３ ２ １ ０ 

引き馬やふれあい

動物体験 
５ ４ ３ ２ １ ０ 

 自然素材のクラ

フト体験 
５ ４ ３ ２ １ ０ 

樹木リサイクル体

験＆ヨーヨー釣り 
５ ４ ３ ２ １ ０ 

 キッチンカー等

の飲食物販売 
５ ４ ３ ２ １ ０ 

野菜や草花苗の販

売 
５ ４ ３ ２ １ ０ 

 福祉バザーや工

芸品等の販売 
５ ４ ３ ２ １ ０ 

④ 上記の満足度において、やや不満・不満と回答した方は理由をお聞かせ下さい。 

 

                                                                                                  

⑤ 親水公園まつりについて、お気づきの点やご意見等があればお聞かせ下さい。 

 

 

 

                                                                                            

⑥ 親水公園について、今後やって欲しい企画やその他ご意見等があればお聞かせ下さい。 

 

 

                                                                                                  

                         ご協力ありがとうございました。 

 

指定管理者 （公財）藤沢市まちづくり協会・藤沢市緑化事業協同組合グループ 



【結果分析】 サンプル数 １４９枚

徒歩　28.2％（42人）　自転車・バイク　36.2％（54人）　車　32.3％（48人）
電車・バス　2.7％（4人）　無回答　0.7％（1人）

徒歩
自転車・バイク
車
電車・バス
計
無回答
合計

10歳以下　19.5％（29人）　　　11歳～20歳　3.4％（5人）　　　21歳～30歳　3.4％（5人）
31歳～40歳　22.8％（34人）　　41歳～50歳　16.8％（25人）　　51歳～60歳　10.1％（15人）
61歳～70歳　9.4％（16人）　　　71歳～80歳　11.4％（17人）　　　81歳以上　2.7％（4人）
無回答　0.7％（1人）

10歳以下
11～20歳代
21～30歳代
31～40歳代
41～50歳代
51～60歳代
61～70歳代
71～80歳代
81歳以上
計
無回答
合計

148 99.3% 100%
1 0.7%

149 100.0

人数（人） 割合（％） 有効率

42 28.2% 28.38%
54 36.2% 36.49%
48 32.2% 32.43%

11.5%

人数（人） 割合（％）

99.3%

19.5%

有効率

25 16.8% 16.9%
15 10.1% 10.1%

1 0.7%

14 9.4%

29
5
5
34

年齢

149

100%
4

交通手段

2.7% 2.70%
148

3.4%
23.0%

17 11.4%

ほぼ、徒歩、自転車・バイク、車での来場者となっており、公共交通機関での来場者はほとん
どいない。

有効回答数で10歳以下および31歳から40歳代の方の合計が４割を超えていることから家族
連れで来場された方が多かったと推測される。

3.4%3.4%
3.4%
22.8%

19.6%

100%

9.5%

4 2.7% 2.7%

徒歩 自転車・バイク 車 電車・バス

28.38%

36.49%

32.43%

2.70%

交通手段

10歳以下 11～20歳代 21～30歳代

31～40歳代 41～50歳代 51～60歳代

61～70歳代 71～80歳代 81歳以上

19.6%

3.4%
3.4%

23.0%
16.9%

10.1%

9.5%

11.5%
2.7%

年 齢



片瀬　2.1％（3人）　　鵠沼　1.4％（2人）　　辻堂　8.9％（13人）　　明治　11.0％（16人）
藤沢　6.8％（10人）　　村岡　2.7％（4人）　　善行　8.9％（13人）　　六会　13.7％（20人）
大庭　24.0％（35人）　　遠藤　5.5％（8人）　　湘南台　3.4％（5人）　　長後　2.7％（4人）　
御所見　0.7％（1人）　　市外　8.2％（12人）　無回答　2.0%（3人）

48.6%

16

2.0% 2.1%

0.7%

有効率

12 8.1%

2.0%

藤沢地区

13 8.7%

御所見地区

8.9%
13.7%

2

98%

来場回数

他市町村

有効率

10
村岡地区 4
善行地区

湘南台地区

長後地区

六会地区 20
大庭地区 35
遠藤地区 8

5
4

無回答 1 0.7%
99.3%

100%

100%

6.8%

1

２回～４回 47 31.5% 31.8%
５回以上 29 19.5% 19.6%

初めて 72 48.3%

8.2%

23.5%
5.4%

2.7%

13.4%

辻堂地区 13
明治地区 11.0%

鵠沼地区

住所

24.0%
5.5%
3.4%
2.7%
0.7%

人数（人） 割合（％）

合計 149 100%

計 148 100%

有効回答数で複数回の来場者が約5割を占めており、リピーターが増えてきていると思われる。

6.7%

人数（人）

1.4%
8.9%

146
3

149

計
無回答
合計

3.4%

有効回答数で大庭、六会、明治地区の近隣からの来場者が全体の5割近くを占めている。

割合（％）

片瀬地区 3

10.7%

2.7%

1.3%
8.7%

2.7%

2.1% 1.4%

8.9%

11.0%

6.8%

2.7%

8.9%

13.7%

24.0%

5.5%
3.4%
2.7%

0.7%
8.2%

住 所

片瀬地区 鵠沼地区 辻堂地区 明治地区

藤沢地区 村岡地区 善行地区 六会地区

大庭地区 遠藤地区 湘南台地区 長後地区

御所見地区 他市町村

初めて ２回～４回 ５回以上

48.6%

31.8%

19.6%

来場回数



149

47 31.5%
24.2%36

23 15.4%
7 4.7%

10.1%
4.8%

15

100%

32.0%
24.5%
15.6%

19 12.8%園内掲示板、チラシ

広報ふじさわ

ＨＰ

人から聞いて

たまたま来た

合計

その他 10.2%
計 147 98.7% 100.0%

無回答 2 1.3%

有効率

12.9%

無回答を除いた有効回答数で広報ふじさわの方が32.0％と最も高く、HPの方が24.5％と2番目に高
かった。

認知方法

人数（人） 割合（％）

12.9%

32.0%

24.5%

15.6%

4.8%
10.2%

認知方法

園内掲示板、チラシ 広報ふじさわ

ＨＰ 人から聞いて

たまたま来た その他
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%
7
7
.1

%
7
8
.0

%
7
0
.0

%
8
0
.0

%

堆
肥

の
無

料
配

布
7
6
.3

%
1
0
0
.0

%
8
6
.6

%
8
0
.8

%
8
6
.6

%
8
2
.8

%
7
3
.3

%

7
3
.3

%
8
0
.0

%

子
ど

も
縁

日
8
1
.4

%
1
0
0
.0

%
9
0
.0

%
8
0
.6

%
8
7
.8

%
8
5
.7

%
8
1
.6

%
7
3
.3

%
8
0
.0

%

エ
ア

ー
遊

具
8
0
.0

%
1
0
0
.0

%
9
0
.0

%
8
1
.4

%
8
6
.6

%
8
0
.0

%
7
6
.0

%

8
0
.6

%
8
1
.0

%
8
6
.6

%
7
3
.8

%
7
4
.2

%
7
5
.0

%

7
4
.0

%
8
0
.0

%

8
0
.0

%
8
3
.6

%
8
0
.0

%
7
8
.3

%
6
7
.2

%
9
0
.0

%

8
0
.0

%

7
0
.0

%

6
1
～
7
0
歳

7
1
～
8
0
歳

8
1
歳

以
上

7
7
.6

%
7
5
.0

%

野
菜

や
草

花
苗

の
販

売
7
5
.0

%
1
0
0
.0

%
8
6
.6

%

樹
木

リ
サ

イ
ク

ル
体

験
＆

ヨ
ー

ヨ
ー

釣
り

7
7
.3

%
1
0
0
.0

%
8
6
.6

%

引
き

馬
や

ふ
れ

あ
い

動
物

体
験

8
7
.3

%
1
0
0
.0

%
8
6
.6

%
8
0
.0

%
8
5
.0

%
8
0
.0

%
8
0
.0

%

8
0
.0

%

7
4
.5

%
風

船
や

紙
芝

居
8
2
.8

%
1
0
0
.0

%
8
6
.6

%
7
5
.1

%
8
2
.3

%
8
6
.0

%
8
0
.0

%

ア
ー

ケ
ー

ド
ゲ

ー
ム

7
6
.9

%
1
0
0
.0

%
9
0
.0

%
7
3
.9

%
8
4
.0

%
8
4
.0

%
7
4
.5

%

イ
ベ

ン
ト

全
体

8
8
.4

%
1
0
0
.0

%
8
5
.0

%
7
7
.3

%
8
5
.6

%
8
5
.0

%
8
1
.4

%

1
0
歳

以
下

1
1
～
2
0
歳

2
1
～
3
0
歳

3
1
～
4
0
歳

4
1
～
5
0
歳

5
1
～
6
0
歳

65
.0
%

70
.0
%

75
.0
%

80
.0
%

85
.0
%

90
.0
%

95
.0
%

10
0.
0%

子 ど も 縁 日

堆 肥 の 無 料 配 布

自 然 素 材 の ク ラ フ ト 体 験

キ ッ チ ン カ ー 等 の 飲 食 物 販 売

福 祉 バ ザ ー や 工 芸 品 等 の 販 売

年
齢

と
満

足
度

10
歳

以
下

11
～

20
歳

21
～

30
歳

31
～

40
歳

41
～

50
歳

51
～

60
歳

61
～

70
歳

71
～

80
歳

81
歳

以
上



分
類

内
容

件
数

指
定
管
理
者
の
対
応
と
考
え
方

 
混
雑
し
て
時
間
が
か
か
る
。

9
 
ご
意
見
を
お
寄
せ
い
た
だ
き
あ
り
が
と
う
ご
ざ
い
ま
す
。

 
出
店
ス
ペ
ー
ス
の
問
題
も
あ
り
ま
す
が
、
な
る
べ
く
飲
食
物
販
売
の
出
店
数
を

 
増
や
す
よ
う
検
討
い
た
し
ま
す
。

 
キ
ッ
チ
ン
カ
ー
の
食
べ
物
の
売
り
切
れ
が
早
か
っ

 
た
。
種
類
も
少
な
い
。
野
菜
が
も
う
少
し
安
い
と

 
思
っ
て
い
た
。

10
 
ご
意
見
を
お
寄
せ
い
た
だ
き
あ
り
が
と
う
ご
ざ
い
ま
す
。

 
飲
食
物
や
野
菜
の
販
売
単
価
や
数
量
、
販
売
品
目
に
つ
い
て
は
、
い
た
だ
い
た

 
ご
意
見
を
出
店
者
に
伝
え
、
改
善
に
向
け
て
依
頼
い
た
し
ま
す
。

 
全
て
に
お
い
て
売
り
切
れ
る
の
が
早
い
。

5
 
ご
意
見
を
お
寄
せ
い
た
だ
き
あ
り
が
と
う
ご
ざ
い
ま
す
。

 
販
売
品
目
や
数
量
に
つ
い
て
は
、
い
た
だ
い
た
ご
意
見
を
出
店
者
に
伝
え
、
改

 
善
に
向
け
て
依
頼
い
た
し
ま
す
。

 
店
舗
に
並
ぶ
人
が
邪
魔
で
通
路
が
通
れ
な
い
。

1
 
ご
意
見
を
お
寄
せ
い
た
だ
き
あ
り
が
と
う
ご
ざ
い
ま
す
。

 
今
後
は
出
店
ブ
ー
ス
の
配
置
を
検
討
す
る
と
と
も
に
、
待
機
列
を
整
理
す
る
な

 
ど
し
、
来
場
者
に
危
険
が
及
ば
な
い
よ
う
通
路
を
確
保
い
た
し
ま
す
。

3
子
ど
も
縁
日

 
全
体
的
に
高
い
。

3
 
ご
意
見
を
お
寄
せ
い
た
だ
き
あ
り
が
と
う
ご
ざ
い
ま
す
。

 
販
売
金
額
に
つ
い
て
は
、
い
た
だ
い
た
ご
意
見
を
出
店
者
に
伝
え
、
で
き
る
限

 
り
安
価
に
設
定
で
き
る
よ
う
依
頼
い
た
し
ま
す
。

4
堆
肥
の
無
料
配
布

 
30
分
で
な
く
な
っ
て
し
ま
っ
た
。

1
 
ご
意
見
を
お
寄
せ
い
た
だ
き
あ
り
が
と
う
ご
ざ
い
ま
す
。

 
今
後
は
、
配
布
品
目
や
配
布
数
量
を
増
や
す
よ
う
検
討
い
た
し
ま
す
。

飲
食
物
等
の
販
売
に
つ
い
て

1

【
ご
意
見
・
ご
要
望
と
指
定
管
理
者
と
し
て
の
考
え
方
】

④
満
足
度
に
お
い
て
、
や
や
不
満
・
不
満
と
回
答
し
た
方
は
理
由
を
お
聞
か
せ
く
だ
さ
い
。

2
イ
ベ
ン
ト
全
体



分
類

内
容

件
数

指
定
管
理
者
の
対
応
と
考
え
方

 
今
後
も
開
催
し
て
欲
し
い
。

7
 
ご
意
見
を
お
寄
せ
い
た
だ
き
あ
り
が
と
う
ご
ざ
い
ま
す
。

 
新
型
コ
ロ
ナ
ウ
イ
ル
ス
の
感
染
状
況
次
第
で
は
あ
り
ま
す
が
、
今
後
も
定
期
的

 
に
開
催
す
る
予
定
で
お
り
ま
す
。
ご
来
場
を
お
待
ち
し
て
お
り
ま
す
。

 
「
活
気
が
あ
っ
て
良
い
。
面
白
か
っ
た
。
楽
し

 
い
企
画
あ
り
が
と
う
ご
ざ
い
ま
す
。
」
な
ど
の

 
お
褒
の
言
葉

19
 
ご
意
見
を
お
寄
せ
い
た
だ
き
あ
り
が
と
う
ご
ざ
い
ま
す
。

 
今
後
も
ア
ン
ケ
ー
ト
調
査
の
結
果
を
反
映
し
、
皆
様
に
楽
し
ん
で
い
た
だ
け
る

 
よ
う
な
イ
ベ
ン
ト
の
企
画
・
開
催
に
努
め
て
ま
い
り
ま
す
。

 
ワ
ー
ク
シ
ョ
ッ
プ
を
増
や
し
て
欲
し
い
。

1

 
グ
リ
ー
ン
カ
ー
テ
ン
の
配
布
。

1

 
他
の
動
物
に
も
触
れ
あ
い
た
い
（
羊
、
犬
、
猫
）

1

 
ゴ
ミ
箱
の
設
置
。

1
 
ご
意
見
を
お
寄
せ
い
た
だ
き
あ
り
が
と
う
ご
ざ
い
ま
す
。

 
ゴ
ミ
箱
は
臨
時
的
に
1箇

所
設
置
し
て
お
り
ま
す
が
場
所
が
分
か
り
づ
ら
か
っ
た

 
も
の
と
思
わ
れ
ま
す
。
ゴ
ミ
箱
の
増
設
を
含
め
、
対
応
を
検
討
い
た
し
ま
す
。

 
日
影
が
な
い
の
が
残
念
。

1
 
ご
意
見
を
お
寄
せ
い
た
だ
き
あ
り
が
と
う
ご
ざ
い
ま
す
。

 
休
憩
ス
ペ
ー
ス
と
し
て
テ
ン
ト
を
設
置
す
る
な
ど
の
対
応
を
検
討
い
た
し
ま
す
。

4
駐
車
場
に
つ
い
て

 
混
雑
し
て
時
間
が
か
か
る
。

2

 
ご
意
見
を
お
寄
せ
い
た
だ
き
あ
り
が
と
う
ご
ざ
い
ま
す
。

 
駐
車
場
に
つ
い
て
は
、
収
容
台
数
が
限
ら
れ
て
い
る
こ
と
か
ら
ご
不
便
を
お
か

 
け
し
て
誠
に
申
し
訳
あ
り
ま
せ
ん
。

 
引
き
続
き
、
臨
時
の
駐
車
ス
ペ
ー
ス
を
確
保
す
る
と
と
も
に
、
交
通
整
理
員
を

 
適
所
に
配
置
し
て
混
雑
を
解
消
す
る
よ
う
に
努
め
て
ま
い
り
ま
す
の
で
ご
了
承

 
下
さ
い
。

【
ご
意
見
・
ご
要
望
と
指
定
管
理
者
と
し
て
の
考
え
方
】

⑤
親
水
公
園
ま
つ
り
に
つ
い
て
、
お
気
づ
き
の
点
や
ご
意
見
等
が
あ
れ
ば
お
聞
か
せ
く
だ
さ
い
。

 
ご
意
見
を
お
寄
せ
い
た
だ
き
あ
り
が
と
う
ご
ざ
い
ま
す
。

 
い
た
だ
い
た
皆
様
の
ご
意
見
を
も
と
に
新
し
い
企
画
も
検
討
し
て
ま
い
り
ま
す
。

設
備
等
に
つ
い
て

1
イ
ベ
ン
ト
全
体

3

イ
ベ
ン
ト
ブ
ー
ス
に
つ
い
て

2



【
ご
意
見
・
ご
要
望
と
指
定
管
理
者
と
し
て
の
考
え
方
】

⑥
親
水
公
園
に
つ
い
て
、
今
後
や
っ
て
ほ
し
い
企
画
や
そ
の
他
ご
意
見
が
あ
れ
ば
お
聞
か
せ
く
だ
さ
い
。

分
類

内
容

指
定
管
理
者
の
対
応
と
考
え
方

 
七
夕
ま
つ
り
。
盆
踊
り
。
演
奏
会
。
ミ
ニ
運
動

 
会
。
SL
体
験
。
フ
リ
ー
マ
ー
ケ
ッ
ト
。
サ
ー
カ

 
ス
。
大
道
芸
。
ダ
ン
ス
大
会
。

 
ご
意
見
を
お
寄
せ
い
た
だ
き
あ
り
が
と
う
ご
ざ
い
ま
す
。

 
い
た
だ
い
た
皆
様
の
ご
意
見
を
も
と
に
新
し
い
企
画
も
検
討
し
て
ま
い
り
ま
す
。

 
子
ど
も
参
加
の
工
作
ワ
ー
ク
シ
ョ
ッ
プ
。

 
自
然
観
察
ツ
ア
ー
。

 
ホ
タ
ル
観
賞
。

 
ご
意
見
を
お
寄
せ
い
た
だ
き
あ
り
が
と
う
ご
ざ
い
ま
す
。

 
親
水
公
園
に
お
い
て
は
ホ
タ
ル
の
生
育
環
境
が
整
っ
て
お
り
ま
せ
ん
の
で
、
鑑

 
賞
会
は
難
し
い
の
が
現
状
で
す
。
ご
理
解
の
ほ
ど
よ
ろ
し
く
お
願
い
い
た
し
ま

 
す
。

 
ふ
れ
あ
い
水
族
館

 
ご
意
見
を
お
寄
せ
い
た
だ
き
あ
り
が
と
う
ご
ざ
い
ま
す
。

 
水
族
館
に
つ
い
て
は
、
屋
外
で
の
開
催
は
難
し
い
も
の
と
思
わ
れ
ま
す
。
ご
希

 
望
に
添
え
ず
申
し
訳
あ
り
ま
せ
ん
が
、
ご
理
解
の
ほ
ど
よ
ろ
し
く
お
願
い
い
た

 
し
ま
す
。

 
ト
イ
レ
を
も
っ
と
き
れ
い
に
。
固
形
石
鹸
を
泡

 
タ
イ
プ
に
変
え
て
欲
し
い
。

 
ご
意
見
を
お
寄
せ
い
た
だ
き
あ
り
が
と
う
ご
ざ
い
ま
す
。

 
今
後
、
日
常
清
掃
に
加
え
、
専
門
業
者
に
よ
る
特
別
清
掃
を
行
う
な
ど
、
衛
生

 
環
境
の
向
上
に
努
め
て
ま
い
り
ま
す
。
ま
た
、
現
在
イ
ベ
ン
ト
時
に
設
置
し
て

 
い
る
泡
タ
イ
プ
の
石
鹸
に
つ
い
て
も
、
常
時
設
置
で
き
る
か
検
討
い
た
し
ま
す
。

 
自
然
豊
か
で
の
ん
び
り
で
き
ま
す
。
緑
、
花
、

 
自
然
が
最
高
で
す
。

 
ご
意
見
を
お
寄
せ
い
た
だ
き
あ
り
が
と
う
ご
ざ
い
ま
す
。

 
今
後
も
自
然
を
保
ち
、
適
切
な
植
物
管
理
に
努
め
て
ま
い
り
ま
す
。

 
ミ
ス
ト
シ
ャ
ワ
ー
が
風
向
き
に
よ
っ
て
子
供
に

 
は
届
か
な
く
な
る
の
で
横
向
き
に
つ
け
て
も
ら

 
い
た
い
。

 
ご
意
見
を
お
寄
せ
い
た
だ
き
あ
り
が
と
う
ご
ざ
い
ま
す
。

 
令
和
４
年
度
か
ら
横
向
き
の
設
置
も
行
い
ま
し
た
。
ご
利
用
く
だ
さ
い
。

 
ご
意
見
を
お
寄
せ
い
た
だ
き
あ
り
が
と
う
ご
ざ
い
ま
す
。

 
子
ど
も
向
け
の
ワ
ー
ク
シ
ョ
ッ
プ
や
自
然
観
察
会
に
つ
き
ま
し
て
は
、
他
公
園

 
に
て
開
催
を
予
定
し
て
お
り
ま
す
。
詳
細
に
つ
き
ま
し
て
は
、
藤
沢
市
ま
ち
づ

 
く
り
協
会
０
４
６
６
−
４
６
−
７
７
８
８
ま
で
お
問
合
せ
く
だ
さ
い
。

そ
の
他
ご
意
見

21
や
っ
て
ほ
し
い
企
画


